

Az újévben váljatok a tapasztalat megtestesítőivé és másokat is tegyetek tapasztalttá**(Shantiván korlátlan termék megnyitójára)**

Ma BapDada, az Egy, aki benneteket túlvisz egy pillantással, néz titeket, mélyen szerető és együttműködő gyermekeket, akik elmerültek vagytok a szeretetben. A szeretet bizonyítéka látható minden gyermek homlokán és a szívében. (BapDada a testvérekhez és nővérekhez beszél, akik a terem végében ülnek.) Lehet, hogy azt gondoljátok, hogy BapDada nem lát titeket, akik hátul ültök, de Babának egy olyan különleges tv-je van, hogy a messi jelenetek is úgy láthatók a szemeknek, mintha azok nagyon közel lennének. Lehet, hogy valahol egy sarokban ültök, de az Atya előtt vagytok. Most legalább nagyon kényelmesen ültök. Ma ti nagy lelkesedéssel, buzgalommal és boldogsággal rendelkeztek és így ezt megmutatjátok azzal, hogy tapsoltok, de BapDada ismeri a boldogságot a szívetekben. BapDada látja, hogy minden gyermek nagy boldogsággal rendelkezik, hogy átadja az együttműködés bizonyítékát és ezért ábrázolják az ezer kart. A karok az együttműködés szimbóluma. BapDada tudja, hogy minden gyermek mindenhol, legyen ezen a földön vagy külföldön, legyen a tudatán, a testén vagy a vagyonán keresztül, biztosan átadja az együttműködését és az együttműködés bizonyítékaképpen most itt kényelmesen ültök és mindent hallotok a teremben. Most ne tapsoljatok olyan sokat! A boldogság tapsa mindenki tudatából elérte BapDadát.

Ma két különlegesség van. Az egyik Shantiván, amit mindenki megteremtett lelkesedéssel és buzgalommal. Ma ti, gyermekek, mindannyian ezt felavatjátok BapDadával. Másodsorban a drámának megfelelően az újév lassan elkezdődik, és így BapDada átöleli az összes gyermeket a két karjával és gratulál nektek mindkét alkalomból. Ugyanúgy, ahogy jelenleg lelkesedéssel, buzgalommal és boldogsággal táncoltok az Atyával a testi formában, hasonló módon az újévben tekintsétek önmagatokat egy társnak az avyakt formában. Ezt tapasztaljátok meg. Ennek a társaságnak a tapasztalata nagyon szeretetteljes. BapDada nem szeret a gyermekek nélkül lenni (a mikrofon nem működött). Ez az első tapasztalat. Ezért, tekintsétek ezt egy játéknak a drámában. Ezt ne tekintsétek valami rossz dolognak. Minden jó és minden jó is lesz. Miközben azt mondjátok, hogy mindenki nagyon jó, ti is jóvá fogtok válni és a dráma minden jelenete is jó lesz, mert a ti jóvá válásotok vibrációi minden jelenetet megváltoztatnak. Még azt is, ami negatív pozitívvá változtatják. Ti, gyermekek olyan sok erővel rendelkeztek. Egyszerűen használjátok azokat. Ti nagyon sok erővel rendelkeztek és azzal, hogy azokat a megfelelő időben használjátok, nagyon jó tapasztalataitok lesznek.

Ez egy új terem és itt az újév, tehát, most mit fogtok tenni? Ti valamilyen újdonságot hoztok az újévbe, ugye? Ez az év, hogy a tapasztalat megtestesítőivé váljatok és másoknak is tapasztalatot adjatok. Értitek, hogy mit kell tennetek? Nektek mindezt meg kell tapasztalnotok. Ti már használjátok a szavakat, de most minden gyermeknek meg kell tapasztalnia minden erőt és minden erényt. Ti vagytok a tapasztalat képmásai, ugye? Ti a tapasztalat megtestesítői vagy a szavak megtestesítői vagytok? Ti tapasztaltok vagytok, de ebben az évben egyik gyermeknek sem szabadna azt mondania, hogy ő már rendelkezik sok aspektus tapasztalatával, de más aspektusok tapasztalata még hiányzik. Nem szabadna olyan gyermeknek lennie, mert a tudás nemcsak azt jelenti, hogy azt megértitek, de azt meg is tapasztaljátok, mert nem tudtok arra készíteni másokat, hogy valamit megtapasztaljanak, ha ti magatok azt először nem

tapasztaltatok meg. Ha ti csak a szavak állapotát értétek el, de nem rendelkeztek tapasztalattal, akkor a lelkek, akik számára eszközökké váltok, szintén azt fogják mondani: „Ez nagyon jó, ez nagyon jó, ez egy csoda.” Ők csak ilyen messzire fognak eljutni. Ugyanakkor, nagyon kevés lélek van a több millióból, aki tapasztalttá válik, és a kinyilvánítás alapja a tapasztalat. A lelkek, akik tapasztalattal rendelkeznek, soha nem kerülnek az atmoszféra befolyása alá vagy válnak beszínezetté a társaság által. Azok, akiket a szavak befolyásolnak, néha táncolnak, míg más alkalommal elkezdnek sok gondolattal rendelkezni. A tapasztalat azt jelenti, egy erőteljes alappal rendelkezni. Ha a tapasztalat nem teljes, akkor az alap is csak félig erőteljes. Ennek a jele az, hogy kis dolgokban ingadoztok. Ők nem lennének megrázhatatlanok, mert a szituációk, amik jönnek, vagy a problémák, amik felmerülnek, erőteljessé válnak. Ezért van az, hogy azok, akiknek az alapja nem teljes, himbálózhatnak. Ők nem esnek le, de egyszerűen himbálózhatnak. Tehát, ebben az évben először is tegyétek a tapasztalat egy megtestesítőjének lenni alapotokat erőteljessé. Miközben előrehaladtok, néhány gyermek lehet, hogy ma nagyon gyors, de holnap az arcuk egy kicsit megváltozna. Ennek az oka az, hogy a tapasztalat alapja nem erős. A lelkek, akik tapasztaltak, még a legnagyobb problémákat is megoldanák, mintha semmi nem történt volna. Az eljött, az eljátszotta a szerepét, de azt egy játéknak tekintenék, miközben szeretők és elszakadott megfigyelők. Az nem volt egy nagy szituáció, csak egy játék. Az csak szórakozás volt. Ugye ti szerettek szórakozni? Nem számít, milyen a szituáció, az számotokra akkor nagydolog, ha az alapotok akárcsak egy kicsit is gyenge. Ha az 75%-ban, vagy 90%-ban erős, akkor még mindig van lehetőség arra, hogy az alap megrázkódjon. BapDada nem szereti látni, hogy a gyermekek keményen dolgoznak vagy harcolnak. Miért kellene keményen dolgoznotok? Miért kellene harcolnotok? Ahelyett, hogy jógi lelkek lennétek, azok vagytok, akik harcosokká válnatok? Vagy jógi lelkek vagytok? A harc szanszkarái a holddinasztiába visznek benneteket, míg egy jógi lélek szanszkarái elvisznek a napdinasztiába. Tehát, mivé akartok válni? A napdinasztiává, vagy a holddinasztiává? Ha a napdinasztia részévé akartok válni, akkor minden harcnak véget kellene érnie. Ebben az évben a harcotok véget ért? Ti erre nem mondtátok azt, igen. Csak akkor mondtátok, hogy igen, amikor BapDada megkérdezte, hogy az vajon véget ért-e. BapDada látja a gyermekek eredményét még akkor is, ha azt nem látja. Minden pillanat eredménye nincs a szemek előtt, de az elmerül Baba szívében. Amikor itt, a testi világban ingadoztok, akár kicsit vagy nagyon, BapDada megtapasztalja a szubtilis régióban, hogy valaki ingadozik. Ezért, ugyanúgy, ahogy rendelkeztek Shantivánnak és ennek a teremnek a boldogságával, hasonló módon ígérjétek meg BapDada és a nagy gyülekezet előtt, hogy ebben az évben túl kell mennetek minden zűrzavaron, hogy nektek megrázhatatlanná és elmozdíthatatlanná kell válnotok. Nem azt, hogy majd azzá váltok, de hogy nektek azzá kell válnotok. Ez így van? Közületek azok, akik úgy érzitek, hogy nektek ezzé kell válnotok, nem azt, hogy erről majd gondolkoztok, hogy ezt majd megteszitek, emeljétek fel a kezeiteket. Emeljétek magasra. Achcha. Gratuláció. Közületek azok, akik nem emeltétek fel a kezeiteket bármilyen ok miatt, lehetetlenség, hogy ti nem fogtok ezzé válni. Akárhogyan is, ha nem emeltétek fel a kezeiteket bármilyen ok miatt, most emeljétek fel. Vagy szégyenkeztek, hogy felemeljétek? Ők erről gondolkoznak. Amikor szégyellitek magatokat, hogy felemeljétek a kezeiteket, akkor szégyent kellene éreznetek akkor is, amikor ezt teszitek (ingadoztok). Ha úgy gondoljátok, hogy ez valami, ami miatt szégyenkezni kell, akkor nem fogjátok megtenni és erőteljessé fogtok válni. Néhány gyermek, sőt, még az eszközlelkek is felteszik ugyanazt a kérdést BapDadának újból és újból a szívükben, a szívtől szívig tartó párbeszédekben: Baba, mond el nekünk a pusztulás dátumát. Ti mindannyian rendelkeztek ezzel a kérdéssel? Achcha. Ha BapDada átadja nektek a dátumot, és azt mondja, hogy minden befejeződik 2000-ben, akkor mit tennétek? BapDada nem ad nektek egy dátumot, így ne legyen semmilyen félreértés. BapDada megkérdezi, ha elmondaná nektek, hogy minden véget ér 2000-re, akkor mit tennétek? Gondatlanná vagy intenzív erőfeszítés tévőkké válnátok? Nektek intenzív erőfeszítés tévőkké

kell válnotok. Ugyanakkor, ha BapDada elmondja, hogy ebben az évben zűrzavar lesz, akkor mit tennétek? Még inkább egy intenzív erőfeszítés tévővé válnotok? Vagy egy kicsit dátumtudatosak lennétek és azt számolnátok, hogy egy év már eltelt, már egy hónap is eltelt. Tehát, dátumtudatossá vagy lélektudatossá válnotok? Mit tennétek? Ti ugye nem válnotok gondatlanná? Vagy úgy gondolnátok, hogy még mindig négy év van hátra és most nem számít, de majd az utolsó évben megteszitek az erőfeszítést? Ugye nem válnotok gondatlanná ily módon? Vagy egy kicsit gondatlanok lennétek? Még akkor is, ha nem váltok gondatlanná, Maya figyel benneteket és olyan dolgokat hozna elétek, hogy a gondatlanság és a lustaság újból és újból felmerülne. Tehát, akkor mit tennétek? Ezért, BapDada korábban is elmondta nektek, hogy ne váljatok dátumtudatossá, de tekintsetek minden pillanatot az utolsó pillanatnak és legyetek örökké készek minden pillanatban. O.K. Lehet, hogy BapDada azt mondja, hogy az megtörténik 2000 után. Ezt lehet, hogy elfogadjátok. Bár lehet, hogy ez nem így van, de ti azt elfogadtátok és így a 2000-es évekre teljessé fogtok válni. Mikor fogtok másokat teljessé tenni? Az aranykorban? Ti az aranykorban fogtok másokat teljessé tenni? Vannak néhányan, akik azzá tesznek másokat, és sokan vannak, akik azzá válnak. Tehát, szükségetek van időre azokért, vagy nem? Az elmúlt szezonban is Baba megkérdezte, hogy vajon megteremtettétek-e az aranykor minimális 900.000-es populációját? Ha azokat még nem teremtettétek meg, akkor hogyan történhetne meg a pusztulás? Ki felett uralkodnátok? Ti az öreg lelkek felett uralkodnátok? Az új lelkek még nincsenek készen. Tehát, ha a pusztulásnak be kellene következnie, akkor mit tennétek? Ezért van az, hogy BapDada fenntartja ezt a munkát a gyermekek számára, akik jövendőmondók. Miért kellene az Atyának elvégeznie azt a munkát, amit a jövendőmondók tesznek. Ők is az Atya gyermekei. Hadd keressék meg a bevételüket! Ez a bevételük eszköze. Ha valaki nagyon siet abban, hogy ezt megtudja, akkor kérdezzék meg azokat a gyermekeket. Az Atya nem fogja nektek megmondani.

Értitek, hogy mit kell tennetek ebben az évben? Váljatok a tapasztalat megtestesítőivé. Sok gyermek szívtől-szívig tartó párbeszédet folytat és azt mondják: „Baba, mit tudunk tenni? Olyan sok minden történt már és így a többit megtehetnéd. Mi uralkodni fogunk, de Neked kell minket tökéletessé tenned.” Ez így működne? Baba biztosan a Segítőök és az lesz egészen a végéig. Ez egy garancia, de Ő kinek lesz a Segítője. Az Atya teljesen segíteni fogja azokat, akik megteszik a bátorság első lépését. Akkor az Atya teljesen segíteni fog nektek, hogy megtegyétek a második lépést. Ha nem teszitek meg a bátorság egy lépését, csak egyszerűen azt mondjátok Babának, tedd ezt, tedd azt, akkor Baba is azt mondaná, majd meglátom. Legalább tegyétek meg az első lépést. Hogyan tudna bármi is megtörténni, ha még egy lépést sem tesztek. Ezért van az, hogy ebben az évben, minden pillanatban ellenőriztétek, hogy vajon a bátorságotok lépései erősek-e. Ellenőriztétek, mielőtt megkéritek az Atyát. Az lehetetlenség, hogy az Atya ne segítsen, ha megteszitek a bátorság egy lépését. Egyszerűen tegyétek meg a bátorság egy lépését. Ezért mondják azt: Amikor a gyermek bátorsággal rendelkezik, az Atya segít. Ezt ne helytelen módon értelmezzétek és gondoljátok azt, hogy az Atya segít és aztán a gyermekek bátorsággal rendelkeznek. Az Atya folyamatosan mosolyog és azt mondja: Csodálatos! Gyermekeim! Csodálatos! Szeretett gyermekeim! Ha megteszitek a bátorság egy lépését hittel, Baba kész arra, hogy több milliószoros segítséget adjon minden gyermeknek minden pillanatban.

Mi mást fogtok tenni az újévben? Még most is a szolgálat egy aspektusa megmaradt. Mi az? A Gita Istenét be kell bizonyítani. Ugyanakkor, a múlt évben BapDada elmondta minden zónának, hogy sok szerető és együttműködő lelket teremtettetek és továbbra is teremteni fogtok, akik kapcsolatban vannak, de nektek most örökösöket kell teremtenetek. Nagyon kevés örökös merült fel. BapDada látja minden centrum eredményét minden nap. Minden irányban az eredmény az, hogy nagyon kevés örökös van és

sok szerető és együttműködő lélek van, de készítsétek őket előrehaladásra. Hozzátok el az újakat és engedjétek, hogy ezek az utolsók gyorsan előre haladjanak és ezáltal hozzátok az örökös minőségű lelkeket az Atya elé. Nagyon kevés örökös lélek merül fel. Csak annyi, hogy meg tudjátok őket számolni. Mivel azt akarjátok, hogy az átalakulás megtörténjen 2000-re, és ez az, amit mindenki akar, mennyi örökösöt teremtettetek? Az aranykor embereinek királyinak kell lenniük és belőlük nagyon kevés van. Ti megteremtettétek az alattvalókat. Ti sok típusú konferenciát tartottatok és sokakat meghívtatok a programokra. Ebben az évben a hatás eredménye az, hogy az alattvalók jók, de BapDada mit akar? Most készítsétek fel az örökös minőségű lelkeket. Csak, amikor megteremtitek az örökösöket, fog az előre tolt párt megnyilvánulni. Aztán a kinyilvánítás dobjai, az Atya neve minden irányban hallható lesz. Az eredményben ez idáig nagyon jó feladatot végeztetek. Néhányan azt mondják, hogy csak ti tudjátok ezt megtenni. Ők ezt mondják, de a figyelmüknek most a Legfelső Lélek felé kellene irányulnia. Még mindig inkognitó, hogy Isten feladata az, ami megtörténik. A boldogságotokon és szeretetekon keresztül ti, gyermekek nagyon jó erőfeszítést tesztek, hogy kinyilvánítsátok az Atyát. Ugyanakkor, miközben ők csak szeretők és együttműködők, az Atya kinyilvánítása nem fog megtörténni. Az jó, hogy eljutottatok idáig, de most mindenki ajkáról annak kellene felmerülnie: „Ez most az idő. Az Atya eljött”, és aztán a pusztulás be fog következni. Az Atya azt mondja, ne kérdezzétek meg az Atyától, hogy mikor fog a pusztulás bekövetkezni. Az Atya megkérdezi tőletek, hogy mikor fogtok késszé válni. A függönyt el kellene húzni. Készek vagytok arra, hogy a függönyt elhúzzák? Vagy a függönyt elhúzzák és ti még mindig folyamatosan készültök? Legalább nyilvánítsatok ki a 16.108 szilárd és erőteljes ékszert. Legalább készítsétek el a rózsafüzért. Az Atya látja, hogy a rózsafüzér vajon kész van-e. Még mindig ekkora a margó. Baba nem kér sokat. Ő nem 900.000-ret kér, csak azt, hogy készítsétek el a 16.108 rózsafüzérét. Ezért, ezt készítsétek el ebben az évben. Látni fogjuk, hogy vajon a 16.108 megrázhatatlan rózsafüzére, akik szabadok az akadályoktól, kész van-e. Vagy még mindig himbálóztok és egy kicsit bemutatjátok a játékaitokat? A Pandavák mit gondolnak? Készek vagytok? Beszéljétek. A Dadik azt mondják, igen. A shaktik is azt mondják, igen, a 16.108 rózsafüzére készen áll. Achcha. Készítsétek el a rózsafüzért 18-ára. Ha Baba megkérne benneteket arra, hogy emeljétek fel a kezeiteket, a gyülekezet fele azt mondaná, hogy ti a 16.108 része vagytok. Közületek azok, akik úgy gondolják, hogy benne vagytok ebben a rózsafüzérben, adjatok egy feljegyzést a Dadiknak megmondva, hogy vajon a 16.000-ben vagy a 108-ban vagytok benne. Aztán a Dadik ezt letisztázza. Ne gondoljátok azt, hogy pusztán azzal, hogy átadtátok a neveteket egy papírdarabon, ez minden. Először ők fogják tovább küldeni, aztán Baba küldi tovább, és akkor fogják átadni nektek a végső eredményt. Achcha.

Azoknak, minden irányból, akik előre haladnak lelkesedéssel és buzgalommal, azoknak, akik a gazdaságosság inkarnációvá válnak és felhalmozzák az idejüket, a gondolataikat, a szavaikat és tetteiket a megtakarításuk számláján, azoknak, akik megünneplik az újévet testi és szubtilis formákban, a rég elvesztett és most megtalált gyermekeknek, BapDada látja, hogy a gyermekek minden irányból - ha nem a testi formában, akkor a szubtilis formában - Madhubanban vannak és a szubtilis formában ünnepelnek, és így Baba gratulál mindenkinek Shantivan megalapításáért és az újévéért, és szeretetet, emlékeztetést és namastet ad az elégedettség minden ékszerének.

Áldás: Legyetek szabadok és mentesek a kötéstől és vessetek véget minden kötöttségnek azáltal, hogy tudatában vagytok az eredeti és örökkévaló formátoknak.

Minden lélek eredeti és örökkévaló formája a szabadság – egy mesternek lenni. A lelkek később váltak függővé. Ezért váljatok szabaddá a kötéstől azáltal, hogy a tudatosságotokban tartjátok az eredeti és örökkévaló formátokat. Ne legyen kötés még a

tudatotokban sem. Ha bármilyen kötés van a tudatotokban, az a kötés más kötésekhez hoz magával. A kötéstől szabadnak lenni azt jelenti, egy királynak, önmagatok mesterének, egy önuralkodónak lenni. Az ilyen lelkek, akik szabadok a kötéstől és felszabadultak, kitüntetéssel fognak átmenni, vagyis az első osztályba kerülnek.

Slogen:

A szomorúság mester eltávolítójának lenni és átalakítani a szomorúságot szellemi boldogsággá jelenti azt, igaz szolgálatot végezni.

***** Om Shanti *****